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УНИВЕРСИТЕТ ЗА НАЦИОНАЛНО И СВЕТОВНО СТОПАНСТВО
София 1700, Студентски град “Христо Ботев”,ул.”8 декември”
ОБЕКТ: Изготвяне на „инвестиционен проект – заснемане“, за възстановяване на инвестиционните проекти на корпуси „А“, „Б“ и „Е“ от комплекса сгради на УНСС и СК „Бонсист“.
ВЪЗЛОЖИТЕЛ: УНСС - гр. София, кв. Студентски град, ул.“8-ми декември“
ТЕХНИЧЕСКО  ЗАДАНИЕ
       За изготвяне на „инвестиционен проект – заснемане“, за възстановяване на инвестиционните проекти на корпуси „А“, „Б“ и „Е“ от комплекса сгради на УНСС и СК „Бонсист“, съгласно чл. 145, ал. 5 от Закона за устройство на троиторията /ЗУТ/ по следните части:
1. Архитектура;

2. Конструкции;

3. Електро;

4. В и К;

5. ОВК.
I. ИЗХОДНИ ДАННИ:
1. Корпус „А“ и корпус „Б“;
· Застроена площ – 2317.4 м2;

· Разгъната застроена площ – 12721,3 м2;
· Етажност – корпус „А“ – 7 етажа /надземни – 5 етажа, полуподземен – 1 етаж, подземен – 1 етаж;

· Етажност -  корпус „Б“ – 4 етажа надземни;

2. Корпус „Е“;

· Застроена площ – 695 м2;
· Разгъната застроена площ – 3192.2  м2
· Етажност – 6 етажа /надземни 4 етажа, полуподземни 2 етажа/
3. СК „Бонсист“;
· Застроена площ – 9652.11 м2;
· Разгъната застроена площ – 13121.43 м2;
· Етажност – 2 етажа /надземен – 1 етаж, полуподземен – 1 етаж/
II. ИЗИСКВАНИЯ:  
Изготвената проектна документация трябва да бъде представена  в следния вид:
1. На хартиен носител – три комплекта;
      2.На електронен носител - „Аутокад“.
III. ИЗИСКВАНИЯ КЪМ УЧАСТНИЦИТЕ:

1. Участникът трябва да има общ оборот, сумарно за последните 3 (три) години, а за новорегистрирани участници – от датата на учредяване до датата на представяне на офертата, минимум 75 000 (седемдесет и пет хиляди) лева без ДДС.

2. Участникът следва да има през последните 3 (три) години, а за новорегистрирани участници от датата на учредяване до датата на представяне на офертата, оборот от извършени услуги, сходни с предмета на настоящата обществена поръчка минимум 25 000 (двадесет и пет хиляди) лева без ДДС.

Под сходни услуги следва да се разбират архитектурни заснемания.
3. Участникът следва да има през последните 3 (три) години, а за новорегистрирани участници от датата на учредяване до датата на представяне на офертата, извършени архитектурни заснемания на поне 3 обекта с обща разгъната застроена площ не по-малка от 29 000 кв.м. Обстоятелството се декларира със списък на основните  договори изпълнени през последните 3 години, сходни с предмета на поръчката. Списъка трябва да е придружен от заверени копия на препоръки за включените в него договори.
4. Участникът следва да разполага  с  екип, който ще бъде ангажиран с изпълнението на поръчката, съставен от следните проектанти:

- Проектант по част „Архитектура“ със съответната проектантска правоспособност и валидна застраховка „Професионална отговорност“;
- Проектант по част „Конструкции“ със съответната проектантска правоспособност и валидна застраховка „Професионална отговорност“
- Проектант по част „Електро“ със съответната проектантска правоспособност и валидна застраховка „Професионална отговорност“
- Проектант по част „В и К“ със съответната проектантска правоспособност и валидна застраховка „Професионална отговорност“
- Проектант по част „ОВК“ със съответната проектантска правоспособност и валидна застраховка „Професионална отговорност“

5. Участникът следва да разполага с валиден сертификат ISO 9001:2008 или еквивалентен с обхват покриващ предмета на поръчката
6. Участникът следва да е извършил оглед на обектите предмет на поръчката
Когато участникът в процедурата е чуждестранно физическо или юридическо лице или техни обединения, офертата се подава на български език, като документите, които са на чужд език, се представят, придружени от превод.
IV. Критерий за оценка на офертите: 
Класирането на предложенията ще се извърши по критерия за оценка на офертите „икономически най-изгодна оферта”, съгласно Методика за оценка на офертите, с показатели:

1. Цена за изпълнение на поръчката ( К1)- максимум 100 точки при тежест в комплексната оценка -  50 % (оценка от 0 до 100)

2. Срок за изпълнение ( К2 )- максимум 100 точки при тежест в комплексната оценка – 30 % (оценка от 0 до 100)

3. Техническа оценка на предложението ( К3 )- максимум 100 точки при тежест в комплексната оценка - 20 % (оценка от 0 до 100)
Или
К = К1  х 0,50 + К2 х 0,30 +  К3 х 0,20 

Показателят “К1” е за най-ниска предложена цена на поръчката и се получава по следния начин:

К1 = (Ц мин / Ц участник) х 100 

където:

“Ц мин” е най-ниската предложена цена от участник;

“Ц участник” е предложената цена от съответния участник.

Показателят “К2” е за най-малкия срок за извършване на дейностите обект на поръчката и се получава по следния начин:

К2 = (К2 участник / К2 мин) х 100, където:

“ К2 мин” е най-малкия срок за извършване на дейностите  предложен от участник;

“ К2 участник” е срока за извършване на дейностите предложен от съответния участник.

Показателят “К3” е техническа оценка на предложението и се получава по следния начин:
	№
	Подпоказател
	Макс. бр. точки

	А.
	ТЕХНОЛОГИЧНА ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ НА ПРОЦЕСИ ПРИ ИЗПЪЛНЕНИЕ НА УСЛУГАТА
	50

	Б.
	УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА
	50

	ОБЩО:
	100


Максимален брой точки К3 = 100 точки

Всеки един от техническите показатели (А и  Б) се формира, както следва: 

К 3 = А + Б, където:

Оценката за всеки един от техническите подпоказатели (А и Б) се формира, както следва: 

	ПОдПОКАЗАТЕЛ
	Степен на съответствие
	Брой точки

	А. ТЕХНОЛОГИЧНА ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ НА ПРОЦЕСИ ПРИ ИЗПЪЛНЕНИЕ НА УСЛУГАТА
	Макс. брой точки 50

	
	

	Фактори, влияещи на оценката:

· Описание на отделните етапи на изпълнение на поръчката;

· Описание на дейностите  и тяхната последователност на изпълнение;

· Организация и подход на изпълнение;

За целите на настоящата методика, използваните в този раздел определения следва да се тълкуват, както следва:

· „Ясно“- посочване на отделните етапи. Следва да се разбира изброяване, което недвусмислено посочва конкретния етап, конкретния вид дейност и по начин, по който същият да бъде индивидуализира;

· „Подробно“- описанието, което освен, че съдържа отделни етапи, видове дейности, не се ограничава единствено до тяхното просто изброяване, а са добавени допълнителни поясняващи текстове, свързани с обясняване на последователността, технологията или други факти, имащи отношение към повишаване качеството на изпълнение на поръчката и надграждане над предвидените технически спецификации и изисквания;

· „Несъществени пропуски и/или частично съответствие“ – налице е, когато същото е констатирано, но несъответствието или липсващата информация може да бъде установена от други факти и информация, посочени в офертата на участника и пропуски и/или частично несъответствие, които не могат да повлияят на изпълнението на поръчката и правилната технологична последователност. Ако липсата на информация и/или частичното несъответствие  не могат да бъдат установени от други части в офертата се приема наличието на „констатирано несъответствие“
	В предложението за изпълнение на изискванията на възложителя (техническа оферта) е обърнато внимание на всеки един от факторите, и е в сила всяко едно от следните обстоятелства:

- В обяснителната записка от предложението за изпълнение на изискванията на възложителя (техническа оферта) към офертата се съдържат подробно посочени предложения за реализирането на всички дейности в техническото задание. Изложени са подробно мотиви относно предложената последователност на тяхното изпълнение. От описанието е видно , че при реализацията ще бъдат спазени всички нормативни изисквания и ще бъдат използвани иновативни методи и техники на работа, чиято употреба при реализацията на конкретния обект е аргументирана и обоснована; 

- Всички дейности, предмет на поръчката, са обезпечени с хора и техника, като разпределението им е съобразено със срока за изпълнение на съответната дейност;

- Предлаганите методи за организация, контрол, използвани технологии съответстват предложената в офертата методика за неговото изпълнение; 

- Налице е съответствие между предложените организация и подход на изпълнение на поръчката и представения линеен график
	50 точки



	· 
	В предложението за изпълнение на изискванията на възложителя (техническа оферта) е обърнато внимание на всеки един от факторите, но е в сила поне едно от следните обстоятелства:

- Участникът е описал отделните етапи на изпълнение на поръчката, но не са изложени подробно мотиви относно предложената последователност на тяхното изпълнение, а същите само са рамкирани;

- Участникът е посочил в предложението за изпълнение на изискванията на възложителя (техническа оферта) видовете дейности, но последователността на изпълнението им не е достатъчно ясна и разбираема и/или не е подробно описана и/или не се отнася за всички дейности; 
- Налице са несъществени пропуски и/или частично съответствие между посочената технологична последователност с предвидените за използване технически и човешки ресурси;

- Предлаганите методи за организация, контрол, използвани технологии съответстват на техническото задание, но  предложената от участника методика за изпълнението на дейностите не е най – подходящата такава за неговото изпълнение. 
	20 точки



	· 
	В предложението за изпълнение на изискванията на възложителя (техническа оферта) е в сила поне едно от следните обстоятелства:

- Участникът е описал отделните етапи на изпълнение на поръчката, но не са изложени мотиви относно предложената последователност на тяхното изпълнение;

- Участникът е посочил общо дейностите предмет на поръчката в предложението за изпълнение на изискванията на възложителя (техническа оферта), като  в описаната последователност за тяхното изпълнение има пропуски и несъответствие между посочената технологична последователност с предвидените за използване технически и човешки ресурси;

- Предлаганите методи за организация, контрол, използвани технологии съответстват на заданието, но  предложената от участника методика за изпълнението на услугата не е най – подходящата такава за неговото изпълнение. 

- Налице е констатирано несъответствие между предложените организация и подход на изпълнение на поръчката и представения линеен график
	1  точка. 



	Б.УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА.
	Макс. брой точки 50

	Разглеждат се предложенията на участниците за управление на следните дефинирани от възложителя рискове, които могат да възникнат при изпълнението на договора:

1. Времеви рискове:

- Закъснение на началото на започване;

- Изоставане от графика при текущото изпълнение на дейностите;

- Риск от закъснение за окончателно приключване;

2. Липса/недостатъчно съдействие и/или информация от страна на други участници в процеса;

3. Липса/недостатъчна координация и сътрудничество между заинтересованите страни в рамките на проекта;

4. Промени в законодателството.

5. Неизпълнение на договорни задължения, в това число забава на плащанията по договора от Страна на Възложителя;

6. Трудности при изпълнението на проекта.

Офертите на участниците, които отговарят на изисквания на възложителя се подлагат на сравнителен анализ, съпоставят се една с друга и се оценяват по следните критерии:
	

	Фактори, влияещи на оценката:

Разгледани аспекти и сфери на влияние на описаните рискове;

- Мерки за въздействие върху изпълнението на договора при възникването на риска;

- Мерки за недопускане/ предотвратяване на риска;

- Мерки за преодоляване на последиците при настъпване на риска. 


	В предложението за изпълнение на изискванията на възложителя (техническа оферта) е обърнато задълбочено внимание на всеки един от рисковете, и е в сила всяко едно от следните обстоятелства:

- Предлагат се ефикасни контролни дейности, като всеки един риск е съпроводен с предложени от Участника конкретни мерки за недопускане/предотвратяване настъпването на риска и съответно действия  по отстраняване и управление на последиците от настъпилия риск.

- Участникът е отчел всички възможни аспекти на проявление и области и сфери на влияние на описаните рискове и е оценил и предвидил степента на въздействието им върху изпълнението на всяка от дейностите по договора, като е предложил ефикасни и адекватни мерки;

- Участникът е предложил мерки за предотвратяване и/или управление на дефинираните аспекти от риска, Планирани са конкретни, относими и адекватни похвати, посредством които реално е възможно да се повлияе на възникването, респ. негативното влияние на риска, така че същият да бъде предотвратен, респ. да не окаже негативно влияние върху изпълнението на дейностите, предмет на договора.
	50 точки.

	
	В предложението за изпълнение на изискванията на възложителя (техническа оферта) е обърнато внимание на всеки един от рисковете, но е в сила поне едно от следното:

- Направено е формално описание, като са идентифицирани основните проявления, аспекти и сфери, където може да окаже влияние съответния риск, но степента на влияние на риска, респ. мерките за преодоляване/предотвратяване са формално и недостатъчно конкретно описани и оценени.

- Предлаганите мерки, организация и предвидени ресурси от участника не гарантират недопускане и/или ефективно предотвратяване и преодоляване на риска, респ. последиците от настъпването му

	20точки.



	
	В предложението за изпълнение на изискванията на възложителя (техническа оферта) е в сила поне едно от следните обстоятелства:

- Липсва описание на мерки за предотвратяване/преодоляване/управление на един или няколко от посочените рискове, като участникът единствено декларира готовност на свой риск да приеме последиците при възникването на описаните рискове, но не предлага адекватни мерки за управлението им;

- Предложени са мерки за управление на посочените рискове, но те реално не са от естество, позволяващо предотвратяването и/или преодоляването им.

	1точка. 




V. Срок на валидност на офертите: 
90 календарни дни, считано от крайния срок за подаване на оферти.
VI. УСЛОВИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ:
1. Срок за изпълнение –  до 90 дни;

2. Аванс –  до 30 %. 
                                                                            Изготвил:
                                                                                               /инж. Григор Григоров/
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