BG-София

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

Университет за национално и световно стопанство, Студентски град "Христо Ботев", ул."8-ми декември", За: Виолета Рубиева, България 1000, София, Тел.: 02 8195377, E-mail: vrubieva@unwe.bg, Факс: 02 8195516

Място/места за контакт: сектор "Обществени поръчки и търгове"

Интернет адрес/и:

Основен адрес на възлагащия орган/възложителя: www.unwe.bg.

Адрес на профила на купувача: www.unwe.bg/zop.

ОБЕКТ НА ПОРЪЧКАТА:

Услуги

КРАТКО ОПИСАНИЕ:

"Организиране на мероприятия по проект BG051PО001-3.1.07-0059 "Актуализиране на учебните планове и програми в ОКС "Бакалавър" за професионално направление "Икономика" в съответствие с потребностите на пазара на труда за изграждане на икономика, основана на знанието " по Оперативна програма "Развитие на човешките ресурси""

КОД СЪГЛАСНО ОБЩИЯ ТЕРМИНОЛОГИЧЕН РЕЧНИК (CPV):

79951000
Описание: 

Услуги по организиране на семинари 

КОЛИЧЕСТВО ИЛИ ОБЕМ:

Съгласно Техническото задание публикувано на сайта на Възложителя: www.unwe.bg/zop.

ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ:

4384 BGN

МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

гр.София

NUTS:

BG411

ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

Съгласно Техническото задание публикувано на сайта на Възложителя: www.unwe.bg/zop. Срок на валидност на офертата 90 дни, считано от крайния срок за получаване на оферти. Срок на проектиране и одобрение на делегатските комплекти до 3 работни дни след получаване на заявка за това. Срок на доставка - 10 работни дни след получаване на заявката. Срок на договора до 18.12.2014г. от сключването му. Предложените цени да са в лева без ДДС.

КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ:

Най-ниска цена

ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ:

СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА ОФЕРТИТЕ:

19/05/2014 15:00

ЕВРОПЕЙСКО ФИНАНСИРАНЕ:

ДА

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ:

Офертата на участниците следва да има минимално съдържание, съгласно чл.101в от ЗОП - 1. Оферта /Приложение №1/; 2. Предлагана цена /Приложение №2/; 3. Предложение за изпълнение на изискванията на възложителя /техническа оферта/ /Приложение №3/; 4. Административни сведения /Приложение №4/; 5. Декларация за срок на валидност /Приложение № 5/; 6. Списък на изпълнени и/или действащи договори за организиране на събития през последните 3 години, придружени от препоръки. Списъкът следва да включва минимум 3 договора /Приложение №6/; 7.Декларация относно отсъствие на обстоятелства по чл. 47 ал.1, т. 1 от ЗОП /Приложение №7/; 8.Декларация относно отсъствие на обстоятелства по чл. 47 ал.5, т. 1 от ЗОП /Приложение № 8/; 10.Декларация относно отсъствие на обстоятелства по чл. 47 ал.5, т. 2 от ЗОП /Приложение № 9/; Офертата трябва да съдържа списък на приложените документи. Всяка страница от съдържанието на офертата следва да е подписана, подпечатана и номерирана с пореден номер на страницата от участника. Съдържанието на офертата се представя в запечатан непрозрачен плик надписан с наименованието на участника, адрес, телефон, факс, както и неименование на поръчката. Офертите се подават в УНСС, стая 5002, Студентски град "Христо Ботев", ул. "8 - ми декември", гр. София. До изтичане на крайния срок, офертите се подават всеки работен ден за УНСС от 09:00 до 12:00 часа и от 13:00 до 15:00 часа. Възложителят предоставя достъп по електронен път до:1. Техничеко задание; 2. Публична покана; 3. Приложения №№1 до 9. Посочените документи са публикувани на интернет адреса на Възложителя www.unwe.acad.bg/zop до изтичане на срока на валидност на публичната покана.

СРОК НА ВАЛИДНОСТ НА ПУБЛИЧНАТА ПОКАНА:

19/05/2014 

